ĐÁP ÁN –THANG ĐIỂM MÔN VẬT LÝ 10  HKI 2013-2014

	CÂU 
	NỘI DUNG 
	ĐIỂM 

	1
	 - luoân luoân xuaát hieän ( hoaëc maát ñi) ñoàng thôøi.

- coù cuøng giaù, cuøng ñoä lôùn nhöng ngöôïc chieàu

- khoâng caân baèng nhau vì chuùng ñaët vaøo hai vaät khaùc nhau.
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	2
	- khoâng phuï thuoäc vaøo dieän tích tieáp xuùc vaø toác ñoä cuûa vaät.

- tæ leä vôùi ñoä lôùn cuûa aùp löïc.

- phuï thuoäc vaøo vaät lieäu vaø tình traïng cuûa hai maët tieáp xuùc.
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	-đn thiếu hợp lực – 0.25
	1

	4
	a)-  vẽ hình ,chọn chiều …
-pt đl 2 Niuton 

-pt chiếu : F-Fms = ma  ………………………………………
                  N – p = 0    …………………………………………...
+Fms = 
[image: image1.wmf]t

μ
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.mg =0,25.20.10=50N
+F = Fms + ma  = 50+20.0.25=55N

b) Để vật chuyển động thẳng đều  thì a= 0
( F = Fms = 50N 
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	5
	- Fhd  = G .m1.m2/ r 2  = 6,67.10-11.108.108/(0,5.103)2 
- F = 2,67N                
- không vì Fhd rất nhỏ 
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	6
	a) P=  Fñh 
       ( m1 g =  k /∆l /
      => k = 100N/m.
     b) m g =  k /∆l /      =>

         /∆l/ = mg/k = 0.08m
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Lưu ý : thiếu đơn vị 2 lần trở lên trừ 0,25 toàn bài .hs có thể làm cách khác ,giám khảo có thể căn cứ thang điểm để cho.
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